

Торгуют суррогатной водкой

На недавнем заседании районной комиссии по профилактике правонарушений под председательством первого заместителя главы района Петра Валуся были рассмотрены вопросы, касающиеся безопасности граждан в разных аспектах жизни. Заместитель начальника полиции отдела МВД России по Ставропольскому району Андрей Решетов доложил об исполнении закона о государственном регулировании оборота алкогольной продукции и ограничении потребления алкоголя на территории Ставропольского района, а также о мерах по предупреждению преступлений и правонарушений в жилом секторе района. А заместитель начальника районной полиции Оксана Ткаченко рассказала об обеспечении общественного порядка и безопасности в местах массового отдыха граждан в летний период.

Вот статистика по обозначенным темам. За 5 месяцев текущего года правоохранители составили 33 административных протокола за нарушение правил продажи алкоголя. В том числе и несовершеннолетним

— 6 протоколов. Наибольшее количество протоколов составлено в Васильевке — 7, Тимофеевке — 6, в Зелёновке и Русской Борковке — по 4. В некоторых других сельских поселениях таких нарушений меньше, но они есть. В Александровке, Осиновке и Рассвете — по 2, в Новой Бинарадке, Подстёпках, Узюково, Нижнем Санчелеево и Хрящёвке — по 1. Главам поселений Васильевка и Тимофеевка не позавидуешь: попробуй-ка проконтролируй многочисленные придорожные, да к тому же ещё и частные, кафе и ларьки! Взывать к совести их владельцев — дело неблагодарное и бесперспективное. Рубль — всему голова...

Что касается деятельности правоохранителей по предупреждению правонарушений в жилом секторе, было отмечено, что по сравнению с тем же периодом прошлого года с начала 2013-го на территории района снизилось количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений — со 123 до 93. А вот количество преступлений в общественных местах увеличилось. Больше всего краж — из квартир,

складов и магазинов. Зарегистрировано также 8 случаев грабежей и 17 — мошенничества. Каждые три месяца участковые проводят встречи с населением, на которых не только отчитываются перед людьми, но и обсуждают вопросы профилактики правонарушений и преступлений, охраны общественного порядка.

В рамках комплексных мероприятий под условным наименованием «Отдых-2013», отметил докладчик, проделана необходимая работа. Определены силы и средства, задействованные на охрану общественного порядка, а также места массового отдыха граждан летом, включая детские оздоровительные учреждения. К каждому из этих 24 объектов (19 турбаз и 5 детских оздоровительных лагерей) прибли-

жены наряды наружных служб. На прилегающих к детским оздоровительным учреждениям территориях запрещена продажа алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива и напитков на его основе. С сотрудниками правоохранительных органов, задействованными в охране мест летнего отдыха, детьми и их родителями, проведены все соответствующие инструктажи...

Приняв к сведению всю изложенную информацию, комиссия решила поручить главам поселений вести профилактику алкоголизма и пьянства по месту жительства, а также рекомендовала им возродить на селе положительные формы работы по минимизации преступлений и правонарушений в жилом секторе. А руководителей предприятий, организующих летний отдых граждан, комиссия обязала обеспечить охрану и санитарное состояние мест отдыха.

Виктор ЗАХАРОВ.

27 июня в 15 часов в здании администрации Ставропольского района (г. Тольятти, пл. Свободы, 9) будет проводиться прием граждан исполняющим обязанности заместителя начальника полиции ГУ МВД России по Самарской области полковником полиции **РУДАКОВЫМ Николаем Михайловичем.**